
IN
A 

01
17

IN
A 

01
17

Braţul de tensionare 534 0325 10
marcaje îmbunătăţite

Producători: Dodge, Mitsubishi

Modele:
   Dodge: Caliber
   Mitsubishi: ASX, Lancer

Motorizare:
   Dodge: 1.8, 2.0, 2.4, 2.4 Turbo
   Mitsubishi: 1.8

Nr. identificare 
piesă: 534 0325 10

Nr. OE: 
   Dodge: 04891976AC (înlocuieşteo)

04891595AD (nou)
   Mitsubishi: 1345A059 (înlocuieşteo)

1345A079 (nou)
Figura 1: �Braţul de tensionare 534 0325 10 – Stânga, versiunea veche, cu şuruburi 

de fixare. Dreapta, noua versiune, cu şuruburi de fixare.

În cadrul eforturilor noastre continue de a ne îmbunătăţi 
produsele, am făcut modificări la braţul de tensionare 
534 0325 10.

Marcajele zonei de lucru (A1/A2, Figura 2) de pe carcasa 
noului braţ de tensionare au fost făcute mai clare şi mai 
lungi.

În consecinţă, este mai uşor de verificat dacă este corect 
tensionată cureaua trapezoidală cu nervuri, când se 
montează braţul de tensionare.

Când se montează cureaua trapezoidală cu nervuri şi se 
scoate ştiftul de blocare, marcajul de pe pârghie (M, Figura 2) 
trebuie să se afle în zona poziţiei nominale (N, Figura 2). 
Când motorul funcţionează, marcajul de pe pârghie se 
deplasează în zona de lucru, între A1 şi A2 (Figura 2).

Figura 2: �Marcajele modificate pentru zona de lucru a braţului de tensionare. Observaţi că şuruburile de fixare furnizate sunt mai scurte, 
ca să se potrivească cu flanşa de montare mai subţire.

SERVICE INFO – INA 0117

Pu
bl

ic
at

 0
7.

20
13

 IN
A 

01
17

 In
fo

rm
aţ

iil
e 

pr
ez

en
te

 p
ot

 s
uf

er
i m

od
ifi

că
ri 

 
Re

fe
rir

ea
 la

 n
um

er
el

e 
de

 id
en

tif
ic

ar
e 

al
e 

pi
es

el
or

 d
e 

sc
hi

m
b 

es
te

 fă
cu

tă
 în

 s
co

p 
st

ric
t c

om
pa

ra
tiv

.  
©

 2
01

3 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G



IN
A 

01
17

Este esenţial să fie folosite şuruburile furnizate, atunci 
când se montează braţul de tensionare modificat.

Figura 3:   �Stânga, vechea versiune, cu elemente de fixare late. Dreapta, noua 
versiune, cu elemente de fixare înguste.

Figura 4:   �Stânga, vechile şuruburi M8x40 mm. Dreapta, noile şuruburi M8x30 mm.

În plus, elementele de fixare pentru noua versiune sunt cu 
10 mm mai înguste decât vechile elemente. La versiunea 
modificată, lăţimea elementelor de fixare este de 12 mm 
(Imaginea 3, dreapta); la vechea versiune, aceasta era de 
22 mm (Imaginea 3, stânga).

Ca urmare a modificării dimensiunilor elementelor de fixare, 
s-a schimbat şi lungimea şuruburilor de fixare. Şuruburile 
M8x40 mm de la vechea versiune nu mai pot fi folosite 
cu braţul de tensionare modificat. Ele trebuie înlocuite cu 
şuruburile M8x30  mm furnizate (Imaginea 4).

Respectaţi specificaţiile producătorului autovehiculului!

SC Schaeffler Romania SRL
HOTLINE +40 268 505 200
aftermarket.ro@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.ro
www.repxpert.ro


